
Ο Μπόμπολας και η εταιρεία του Reds, απαίτησε και κέρδισε πάνω από 4 εκ.
ευρώ ως αποζημίωση από το δήμο Παλλήνης για απαλλοτριωμένα οικόπεδα
στην περιοχή του κτήματος Καμπά. Η συλλογικότητα Ρωγμές στα Ανατολικά,
καλεί όλους τους κατοίκους σε μια πρώτη συνάντηση, το Σάββατο στο 1ο
Λύκειο Παλλήνης στις 19:00.

Το κάλεσμα έχει ως εξής:

Ο Μπόμπολας και η εταιρεία του REDS Α.Ε. καταληστεύουν τους κατοίκους του δήμου μας! Η
ύποπτη προσπάθεια εφησυχασμού των κατοίκων, η αλαζονεία των εκάστοτε υπευθύνων και οι
εγκληματικές παλινωδίες της παρούσας δημοτικής διοίκησης, όχι μόνο έδωσαν το κτήμα Καμπά στα χέρια
του μεγαλοεργολάβου (ένας χώρος που θα έπρεπε να αποτελεί δημόσια περιουσία), με στόχο τη
δημιουργία Mall, και που θα πλήξει καίρια την περιοχή και τους κατοίκους, αλλά πλεόν ο Μπόμπολας
έρχεται να δεσμεύσει από τα δημοτικά ταμεία 4,8 εκατομμύρια, θεωρώντας ότι αποζημιώθηκε
ανεπαρκώς για κάποια στρέμματα που απαλλοτριώθηκαν για το χτίσιμο σχολείων.

Η απώλεια των 4,8 εκατομμυρίων από το δημοτικό ταμείο σημαίνει ότι τα δημοτικά τέλη και οι κρατικές
επιχορηγήσεις, που όλοι πληρώνουμε, πάνε κατευθείαν στην τσέπη του μεγαλοεπιχειρηματία. Σημαίνει
άμεσες επιπτώσεις στη ζωή μας: σημαίνει τέρμα η θέρμανση στα σχολεία, τέρμα τα τροφεία στους
παιδικούς σταθμούς, κλειστοί αθλητικοί χώροι, σκουπίδια στους δρόμους (το βλέπουμε ήδη αυτό) και
συνολικά σημαίνει περαιτέρω υποβάθμιση των δημοτικών υπηρεσιών.
Αυτό που πρέπει να θυμόμαστε είναι ότι ο Μπόμπολας έχει ανοιχτούς λογαριασμούς με τους εργαζόμενους
όλης της Ελλάδας: υπερκοστολογήσεις μεγάλων έργων που πληρώνονται από εμάς, αφαίμαξη με τα
διόδια, αποικιακές συμβάσεις τύπου Αττικής Οδού, Κερατέα και Σκουριές με την άγρια καταστολή των
κατοίκων, χρέη καναλιών και εντύπων κ.ο.κ., κ.ο.κ. Όταν μετά απ’ όλα αυτά έρχεται για να πάρει τα
λεφτά μας δεσμεύοντας σχεδόν όλα τα λεφτά του δήμου, οφείλουμε μόνο ένα πράγμα να φωνάξουμε, ότι
δεν του χρωστάμε, αλλά μας χρωστάει.

Οι δημοτικές αρχές και τα δημοτικά συμβούλια με τεράστια ευθύνη τόσα χρόνια, ακόμα και σήμερα
προφανώς δεν ανταποκρίνονται στη σοβαρότητα της κατάστασης. Αφού για χρόνια έδιναν χώρο και
χρόνο στον Μπόμπολα να δρα όπως θέλει, τώρα έρχονται πολλοί σύμβουλοι (ακόμα και κάποιοι που
στηρίζουν την ανέγερση Mall) να δηλώσουν …αντίθετοι στην κλοπή των χρημάτων μας, αλλά αυτό που
ζητάνε είναι μια απλή διαπραγμάτευση για να πάρει τελικά γη και όχι χρήμα, σαν να του χρωστάμε.

Στους κατοίκους της περιοχής μας πρέπει να είναι σαφές ότι δεν περιμένουμε από κανέναν Δήμο να έρθει
σε πραγματική σύγκρουση με τα συμφέροντα του μεγαλοεργολάβου, αφού όπως φαίνεται ούτε τέτοια
πρόθεση έχουν έχοντας αφήσει τόσον καιρό να περνά, αλλά ούτε και αντιτίθενται εν γένει στην επιβολή
των επιχειρηματικών συμφερόντων με το Mall έναντι των αναγκών των κατοίκων.

Για εμάς, τους μαθητές, τους εργαζόμενους, τους νέους ανθρώπους, υπάρχει μόνο μία λύση. Ας
καταλάβει ο Μπόμπολας και ο κάθε Μπόμπολας ότι

• Δεν πρόκειται να πάρει ούτε ένα ευρώ από εμάς!

• Δεν θα χαρίσουμε και δεν θα χαριστούμε στους μεγαλοεργολάβους!

• Δεν πρόκειται να τον αφήσουμε να χτίσει Mall στο κτήμα Καμπά, που θα σημάνει περιβαλλοντική
καταστροφή, περαιτέρω υποβαθμίση στη ζωή των εργαζόμενων και που θα δώσει την χαριστική βολή
στην ήδη δοκιμαζόμενη αγορά μας.
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Τα προηγούμενα χρόνια οι κάτοικοι πάλεψαν και πέτυχαν να μην ανεγερθεί το Mall. Να συνεχίσουμε αυτόν
τον αγώνα, να πάρουμε πίσω το κτήμα και να το χρησιμοποιήσουμε για τις ανάγκες εργαζομένων και
νεολαίας!

Καλούμε όλους τους κατοίκους να υψώσουμε συλλογικά ανάστημα κόντρα στα συμφέροντα του
Μπόμπολα, να υπερασπιστούμε το δικαίωμά μας να ζούμε αξιοπρεπώς στη γειτονιά μας! Να μην
τον αφήσουμε να κλέψει τα τέλη που εμείς πληρώνουμε με τόση δυσκολία! Γνωριζόμαστε, πήγαμε
και πάμε στα ίδια σχολεία, συναντιόμαστε στη γειτονιά καθημερινά – είναι η ώρα να ξανασυναντηθούμε,
να συζητήσουμε και να δράσουμε συλλογικά, για να κερδίσουμε όσα μας ανήκουν! Ο δρόμος των λαϊκών
συνελεύσεων έχει ανοίξει τα τελευταία χρόνια και ξέρουμε καλά πως έτσι μόνο μπορούμε να νικάμε
όποιο «μεγαθήριο» έρχεται να τσακίσει τα δικαιώματά μας.

Σας καλούμε σε μία πρώτη συνάντηση αύριο Σάββατο στο 1ο Λύκειο Παλλήνης στις 19:00.


